
У К Р А Ї Н А

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

23 грудня  2020 р.                                                                                   № 350-р

Про створення комісії

Згідно зі ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
ст.87  Статуту  територіальної  громади  міста  Бердянська,  враховуючи  лист
Запорізької  обласної  державної  адміністрації  від  04.12.2020  №11049/08-54,
лист управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду
виконавчого комітету Бердянської міської ради від 21.12.2020 №480/19, лист
управління містобудування та архітектури виконавчого комітету  Бердянської
міської  ради  від   21.12.2020   №559/03,  лист  управління  земельних відносин
виконавчого комітету  Бердянської міської ради від  22.12.2020  №1478-20, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1.  Створити  та  затвердити  склад  комісії  з  обстеження  та  визначення
доцільності прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ,
міст  Запорізької  області  до  комунальної  власності  Бердянської  міської
територіальної громади комплексу будівель та споруд по  вул. Макарова,7а  в
м. Бердянськ  Запорізької області, що додається.

2. Створеній    комісії    провести обстеження майна, зазначеного у п.1
цього  розпорядження,  підготувати   та  надати  до  Управління  комунальної
власності  Бердянської  міської  ради  акт  обстеження  з  висновками  щодо
доцільності його   прийняття. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника
Управління  комунальної  власності  Бердянської  міської  ради  Тахтаджиєву-
Поклад А.І. у межах наданих повноважень.           
 

Міський голова                                                                      Валерій БАРАНОВ



т вносить:Начальник Управ                                      Ала ТАХТАДЖИЄВА-
ПОКЛАД

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови              

23 грудня  2020р. №350-р

Склад комісії
для обстеження та визначення доцільності прийняття зі спільної власності

територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області  до комунальної
власності Бердянської міської територіальної громади комплексу будівель та

споруд  по   вул. Макарова,7а  в  м. Бердянськ  Запорізької області 

Тахтаджиєва-Поклад
А.І.

- начальник Управління комунальної власності Бердянської
міської ради, голова комісії   

                                     Члени комісії:
Байдала В.В.                     -   депутат Бердянської міської ради (за згодою) 
Безверхий В.П.                 -   голова постійної комісії Бердянської міської ради з питань
                                               архітектури, містобудування,   регулювання   земельних   
                                               відносин   та  екології (за згодою)
Братеньков І.С. - голова постійної комісії Бердянської міської ради з питань

реалізації  державної  регуляторної  політики,
промисловості, підприємницької діяльності та управління
комунальною власністю (за згодою)

Ігнацевич Ю.О. - головний  спеціаліст  відділу  регулювання  земельних
відносин  управління  земельних  відносин  виконавчого
комітету Бердянської міської ради

Озюменко Р.Ю. - депутат Бердянської міської ради (за згодою) 

 Рупіцева О.О. - начальник відділу з питань майна комунальної власності
Управління  комунальної  власності  Бердянської  міської
ради

 Ус Н.В. - завідувач  сектору  моніторингу  за  використанням  і
розвитком територій міста управління містобудування та
архітектури  виконавчого  комітету   Бердянської  міської
ради 

Федюкович А.В. - виконувач обов’язків начальника управління капітального
будівництва,  реконструкції  та  технічного  нагляду
виконавчого комітету  Бердянської міської ради

Начальник Управління
комунальної власності                                         Алла ТАХТАДЖИЄВА-ПОКЛАД

                                                                                                


